

戈麦斯禁区内的劲射又一次擦着横梁飞出去的同时，航海体育场内的锣鼓声随即变成了叹息声——补时的3分钟已经过去了2分多，0:0的比分依然没有改变，期待中河南四五老客队的中超首场胜利，又一次延期了。河南四五目前只能以四平一负的战绩位列中超第12位。

晚报记者 郭韬略/文 白韬/图

河南四五狂攻未果 再次交一张白卷

# 还是0:0 还是没赢

球迷很失望 球员很郁闷 教练不满意

0:0  
现场

全队上下对首胜异常渴望  
连替补也全都是进攻队员

门文峰又一次对首发阵容进行了改变：终于摆脱了腹泻困扰的吴昊出现在了场上，但另一个盯人中卫赵鹏却被雪藏在了替补席上，阵型由此从惯常的361改成了451。表面看来，这是增加了一个后卫，减少了一个中场，但事实上这样的改变正是为了加强进攻：原来的左右边前卫姚冰、李昭楠后撤到了左右边后卫位置上，和特兰切夫、吴昊组成4人后卫防线，但两个人的助攻能力并没有因此受到限制，陆峰被顶到了前腰

位置，和王寿挺搭档的后腰何滨，也是一个攻击能力更强的队员，在箭头戈麦斯身后的本和杨林的特点也都是攻强于守。

四五队进攻的信号不止体现在首发阵容上，在18人大名单中，首发之外的7名替补，除了守门员申彦华和盯人中卫赵鹏之外，其余5人也全都是进攻型队员，而实战中，最终换上的3个人：刘翔、肖智和王宇景也都是以进攻见长。

门文峰知道，比起球迷的希望，他的球队对胜利的希望，他的球队对胜利的希望

渴望更强烈，也更需要。所以从第一分钟起，四五队就发起了强攻，除了下半场刚开始的时候深圳队短时间在主场占有优势之外，绝大多数时间内四五队都占据了场上的主动权，尤其是临近比赛结束的十几分钟，甚至将对方所有队员都挤压在30米区域中。5场比赛以来，四五队前所未有地在场上占据了绝对优势，进攻配合也非常流畅，并且做到了持续地给对方施压，可惜的是，所有的攻势都没能换回一个进球。

0:0  
焦点

两强援登场表现尽心尽力  
无奈火力不足仍无法首胜

本场比赛有两张面孔是去年球队的冲超功臣，却也是第一次代表四五队在中超联赛亮相：戈麦斯和何滨。戈麦斯在去年联赛中一共打进了6个球，成为球队最佳射手，但戈麦斯并没有获得所有人的认可：作为前锋，他浪费的机会要远远多于他的进球数。此外，缺乏配合意识也是他饱受非议的重要一点。

不过今年四五队锋无力的情况，还是有人对重新签约

的他寄予厚望。昨天的戈麦斯虽然没有进球，但表现脚绝对抢眼。他下半场的一次单刀，虽然被对方门将扑了出来，却给了李昭楠打空门的机会，可惜后者操之过急将球射偏；第75分钟，刘翔斜传，戈麦斯瞬间突然启动，从身后抢在对方门将前面截获皮球，可惜转身射门时角度已经太小。

射门欲望依然强烈，场上跑动依然毫不惜力，惊人的爆发力和速度依然对对方防线构成很大威胁，时隔半

年重回航海体育场的“小黑”威力依旧，更重要的是，和队友的配合意识明显提高了，陆峰射中门柱的那个球就是来自于戈麦斯的传球。“踢球知道抬头了”，这是戈麦斯昨天给人的最深印象，也是最值得欣喜的一点。

另一位复出的是后腰何滨，可能是久疏战阵的缘故，何滨在比赛中的发挥远没有前两天训练中的状态好，不过下半场给戈麦斯制造了单刀机会的那脚直传还是显示出了一定功力的。

0:0  
关注

一场比赛再选出两个最佳  
球队因未尝胜绩失色不少

郑州赛区每场比赛都有两个最佳，一个是由主、客队媒体共同评出的中国足协官方最佳，一个是由郑州媒体评出的“四五之星”，上一场对山东鲁能的比赛，吴昊同时荣膺两个最佳，而本场比赛则是“花落

两家”。

在前场左冲右突，时常大闹深圳禁区的戈麦斯，显然给了深圳记者更深的印象，所以他在赛后成了中国足协的官方最佳，而郑州媒体则更青睐陆峰，除了那脚击中门框的射门最有威胁

之外，陆峰在组织进攻方面也发挥出了更大的作用。在这场以进攻为主旋律的比赛中，戈麦斯和陆峰确实是球队发挥最好的两名球员，只是没有进球，让两个人都比较郁闷，“最佳”也因此失色不少。

0:0  
声音

无奈主场运气实在太差  
只能冀望下一场比赛了

“又是一个平局！”戈麦斯的射门偏出，主裁判万大雪还没有吹响终场哨的时候，看台上一位球迷已经放下了鼓槌，然后悠悠吐出了这么一句。“还是不进球，还是平局。”“四五现在是平局大师了”，类似的话在散场的人群中不断能够听到。

其实不止是球迷，门文峰也同样感到失望：“足球比赛是讲究结果的，没有好的结果，光有所谓的精神面貌和气势，是没有用的。今后我们还得仔细总结，要在一些细节上多下工夫。”队长陆峰也是同样的感觉：“比赛打得不错，进攻很流畅，也创造出很多机会，但可能是运气不好吧，没能取得进球。”

不过门文峰和陆峰后面的话也足够让人们对于四五队的将来抱以希望：“随着队员们的身体状态越来越好，相信我们的表现也会越来越好的。”



## 建业新演

■一吐为快

中超味道越来越浓

“打深圳的时候总不能还守吧？如果攻出去，效果会怎样？”在0:0逼平上海申花，外界对于四五队还是赞誉声一片的时候，四五队的一名队员就对未来的比赛隐晦地表达出了担忧。

昨天的比赛过程也清晰地验证了这种担忧：这是四五队进入中超以来第一次能够摆出强攻的姿态，也是第一次全场牢牢占据了优势，尤其是最后阶段对对方形成围攻之势，这场面甚至在中甲时代都非常罕见，但最终的结果却是令人失望的0:0。

深圳队昨天的目的很明确，就是要拿一分。一开始他们就将防线收缩，虽然看似被动，但实际却是戒备而来，防守阵型保持得非常好，队员站位也很有层次。下半场，对方也一度试图压出来攻，但在何滨为戈麦斯制造出一个单刀球后，他们马上就重新收缩起防线。所以门文峰在赛后也用“打得很老练”来评价对手。

联赛打了五轮，四五队的对手中既有山东鲁能这样的顶级球队，也有武汉光谷这样的中游球队，还有深圳队这样目前处于下游的对手，和几种具有代表性的球队交手之后，四五队既没有一败涂地，也没有酣畅淋漓的胜利，既让人喜出望外，也令人失望不已。看似矛盾的结果恰恰真实地昭示了球队征战中超的历程：四五队既非不堪一击，但前途也绝对充满艰难，这才是真正的中超之旅。

晚报记者 郭韬略



小黑(左)很卖力



门文峰很着急

强强联手创造中国银企合作新模式

## 中国建设银行与苏宁电器集团签署《战略合作协议》

4月12日上午，中国建设银行股份有限公司与苏宁电器集团在南京举行《战略合作协议》签字仪式，中国建设银行总行行长张建国、苏宁电器董事长张近东共同出席签约仪式并分别致辞，中国建设银行总行集团客户部总经理章更生、苏宁电器总裁孙为民分别代表双方在协

议上签字。此次战略合作体现了双方“长期合作、整合资源、共创价值、共谋发展”的原则，双方将在此基础上进行全方位、多层次的银企合作。

据悉，此次合作是双方经过数月磋商后达成的，建设银行将由此成为苏宁电器的战略合作银行，而苏宁电器也将成为建设银

行开展战略合作的国内首家民营企业，也是中国流通渠道中目前唯一一个紧密型战略合作伙伴。

按照协议约定：双方将展开企业资金管理、消费支付、渠道整合、电子商务等多方面的合作。

苏宁电器董事长张近东表示：从国际上的发展经验来看，企业规模发展到

一定阶段，管理发展到一定层次时，就必须在各个专业领域中选择有实力的、能与自身发展相匹配的企业作为战略合作伙伴，以此来支持企业的长远发展，譬如咨询管理、金融服务、人力资源等行业。建设银行作为中国具有国际竞争力的一流现代商业银行，拥有雄厚的实力和品牌号

召力，双方的战略合作能够更好地整合社会资源、优化管理、强化成本控制、提升企业效益，同时也能为消费者提供更加丰富的银企金融服务项目，提升顾客满意度。

业内人士分析，中国零售市场的巨大空间、苏宁电器遍及全国的连锁规模及巨大的现金交易流量

成为中国建设银行最为看重的战略资源，而建设银行的一整套金融解决方案则能为苏宁电器的快速发展提供更有力的财务支持和丰富服务手段，此次《战略合作协议》的签订既标志着双方的合作进入了一个新的阶段，也成功开创了银企合作的一种全新模式。